

Оцінювання освітньої програми «Технології захисту навколишнього середовища» другого (магістерського) рівня освіти, спеціальності 183 "Технології захисту навколишнього середовища", редакції 2024 року

Вкажіть Ваше прізвище, ім'я та по-батькові	Вкажіть Ваше місце навчання чи роботи	Вкажіть до якої категорії стейкхолдерів відносно даної освітньої програми Ви належите	Чи вважаєте Ви, що цілі освітньої програми сформульовані достатньо чітко?	Чи відповідає, на Вашу думку, зазначеній спеціальною зміст освітньої програми ?	Які зміни в освітній програмі, на Вашу думку, могли б позитивно відобразитися на якості підготовки здобувачів освіти?	Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно включити до складу даної освітньої програми?	Чи рекомендували б Ви дану освітню програму до провадження в освітній процес за даною спеціальністю?
Серга Тетяна Миколаївна	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка" навчально-виробничий центр	Випускник	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Чепурко Юлія Володимирівна	НУ Полтавська політехніка, кафедра ПЕ та П	Випускник	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Козік Галина Андріївна	ПрАТ "ПРИРОДНІ РЕСУРСИ"	Випускник, роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Розум Юлія Василівна	Полтавська обласна державна адміністрація	Випускник	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу/розширення переліку дисциплін циклу професійної підготовки	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Лебідь Ірина Володимирівна	Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації	Випускник, роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так

Корнюшкіна Ірина Михайлівна	Державна екологічна інспекція Центрального округу	Випускник, роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Рева Едуард Васильович	Директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики	Роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Перетятко Петро	GIZ	Роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Хоміч Людмила Вікторівна	СП ПГНК	Роботодавець	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу практичної підготовки здобувачів і відповідне зменшення обсягу вивчення навчальних дисциплін	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Істоміна Юлія Андріївна	Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу практичної підготовки здобувачів і відповідне зменшення обсягу вивчення навчальних дисциплін	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Тристан Артем Андрійович	НУПП	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу практичної підготовки здобувачів і відповідне зменшення обсягу вивчення навчальних дисциплін	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Шведюк Анна Сергіївна	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так

Билим Людмила Русланівна	Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Гавенко Владислав Андрійович	НУПП ім. Юрія Кондратюка	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу практичної підготовки здобувачів і відповідне зменшення обсягу вивчення навчальних дисциплін	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Ганженко Михайло Олексійович	НУПП ім. Юрія Кондратюка	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу вивчення дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок (т.зв. hard skills)	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так
Якименко Олександр Володимирови ч	НУПП ім. Юрія Кондратюка	Здобувач вищої освіти	Так	Повністю відповідає	Збільшення обсягу практичної підготовки здобувачів і відповідне зменшення обсягу вивчення навчальних дисциплін	Вважаю, що освітня програма є оптимальною за переліком дисциплін та кількістю годин на їх вивчення	Так